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Поделки из бросового материала 



А вот такую красоту можно создать из 
простых  носков!  



Первые игрушки из носков!  

Невозможно сказать точнее, но считается, что эра забавных игрушек, 
сделанных из пары носок, началась около 1800 года. Во время Великой 
депрессии, когда обычные игрушки были очень дорогими, а найти 
хорошую ткань было сложно, обезьянки, материал для которых стоил 
всего лишь как постная булка, стали невероятно популярны. 



Носок с пальчиком не должен носиться 
на ноге; лучшее ему применение – в 

творчестве. 



Игрушка – перчатка для  
кукольного театра. 



А вот для изготовления «Совушек» и других 
пушистых зверей можно использовать не 

только простые носки, но и махровые. 



Из обычных носков можно сделать и 
таких вот снеговичков. 



Очень популярный вид игрушки – 
котята и щенята. 



Трикотажные носки для работы желательно выбирать 
более пестрые, чтобы игрушки получались веселенькие. 



Сначала нужно научиться сшить котенка, а потом щенка. 
 Хотя, отличаются они только головой, точнее – ушками игрушки. 



Капроновые носочки нужны для изготовления этих 
прелестных игрушек. 



Можно смастерить оригинальную, забавную, 
милую игрушку вместе с детьми.   









Итак, для игрушки нам понадобится пара детских носочков 
или колготок, нитки, ножницы, наполнитель (поролон или 
вата), пуговицы, ленточки, бусинки и другие мелочи для 
декора. А самое главное – фантазия, немного терпения и 
усилий, благодаря которым даже самая обыкновенная вещь 
превратится в необычную поделку. 






